



## 地铁1号线10月28日开建,夜间施工影响部分居民生活 轨道公司承诺:尽量减少噪音

常州轨道交通1号线10月28日正式开建,日前武进大学城南路的居民向有关方面反映,称地铁夜间施工对他们的生活产生一定的影响,希望施工方和管理部门能停止夜间施工。对此,常州市轨道交通发展有限公司昨天向广大市民作出解释,承诺会尽量减少施工噪音影响,同时也希望地铁建设沿线的市民给予理解和支持。 沈琳 陆文杰

轨道交通工程大部分为地下工程,为保证工程的安全、质量,部分工序必须具有连续性,因此施工不能中断,不然会产生安全质量事故。为保证周边居民尽可能地少受干扰,轨道公司要求各施工单位将产生噪音的工序尽可能安排在白天,但由于某些工艺的特殊性和其他制约因素,不可避免地有些工序必须在夜间施工。

对于市民的投诉,常州市轨道交通发展有限公司昨天表示,将尽可能减小夜间噪音对周边居民的

影响,并承诺严把设备关,机况不好、机械噪音超标的机械不允许进场;尽量避免采用打桩等噪音较大的工艺;全线采用商品混凝土,避免现场搅拌产生噪音;要求施工单位必须严格按照夜间施工管理要求办理夜间施工许可证,并张贴公示,同时做好解释工作。

据悉,管理方要求施工单位科学安排施工工序,对噪音较大的工序尽可能安排在白天施工。如破除混凝土支撑冠梁、模板施工、路基施工等工序,必须安排在白

天施工,22:00至6:00必须停工;混凝土浇筑施工尽可能避开夜间,小方量混凝土浇筑不允许夜间施工。

另外,轨道公司工程处、安质处会组织夜间巡查,对违规施工的施工、监理单位给予处罚。“我们会配合市环保部门做好夜间噪音管理工作,尽可能减少夜间施工对周边居民的影响,也希望沿线居民能对我们的工作理解和支持。”轨道公司一名工作人员介绍说。

### 天气

今天明天好,周日变脸

随着云层的散去,昨天立马转为晴天,在太阳君的努力下,气温也快速回升,最高温一下蹿到19.6℃。据预报,今天是晴转多云到阴的天气,早晨局部有雾,最低气温10℃,最高气温21℃。

如此温暖的日子大家得好好享受,因为从本周末开始,将会迎来持续的降雨天气,届时又要降温了。 张敏

### 今明后三日天气

今天 晴转多云到阴 10-21℃  
明天 阴到多云 12-19℃  
后天 阴转小雨 13-19℃

### 速读

常州有了公交乘委会  
33名市民当上委员

昨天,常州市公共交通乘客委员会召开成立大会,宣布首届公交乘委会工作正式启动。乘委会招募工作自10月初开展,33位市民经过选拔入选首届公交乘委会委员。据悉,乘委会下设监督工作组、调研工作组、咨询工作组等3个工作组,主要工作是对市区公共交通运营服务活动进行监督等。 金琪 许涛 葛小林

22日零点-23日24点  
报警请拨86600110

11月22日00:00至11月23日24:00,常州110报警服务台将切换至应急备用线路,届时可能会影响到部分市民的报警求助。对此,常州警方提醒广大市民,可拨打86600110报警。 荆轩 葛小林

龙湖举办业主置家节

龙湖自2009年进驻常州以来,已经拥有6000余名业主。为了回馈业主,苏南龙湖近日正式启动“龙湖业主置家节”系列活动,期间月星家居等为龙湖业主带来展示。据悉,不少龙湖业主参加了本次活动,而大多数业主的首要目标是奔着装修设计去的。 刘国庆

丹阳供电推出“第9小时”

在丹阳供电公司的14个供电所里,员工除正常上班的8小时外,还自愿参加第9小时。什么是第9小时?据介绍,供电员工自觉在下班后利用1小时的时间,把8小时工作中遇到的技术难题或自己的工作经验和解决问题的好办法,与同事们进行讨论。该活动是今年6月由埤城供电所发起推出。 贡明祥 姜敏 林清智

## 楼顶私盖阳光房,面积相当于一套房 其实之前曾拆过一次,目前城管已介入调查

日前有网友举报,称金坛市左邻右里小区一栋住宅楼顶上,有业主大肆搭建,面积足有92平方米,相当于一套房了,可小区物业和城管“一点动静都没有”。 陆文杰 文/摄

昨天上午,记者在该小区30号楼楼下看到,这栋楼比周边同样是四层楼高的房子足足高出一截。记者走进该栋楼四楼,402室正在装修。爬上402室的二层,发现原本露台的位置已经搭起钢结构的顶,“这个房子已经变成了三层,搭出来的规模确实挺大的。”现场正在干活的工人说。

在小区物业办公室,一位姓张的主任告诉记者,关于30号楼楼顶搭建的事,他们已经向城管反映了。“今年中秋节前后这户已经搭过一次违建,城管来了拆掉了,没想到他又偷偷弄。物业没有执法权,想管也管不住。”张主任说。

事实上,记者在该小区看到,现场除了30号楼这个钢结构的违建外,其他楼栋的楼顶也有类似阳光房等违建存在。

随后,记者联系上金坛城管开发大队,据该大队一名姓滕的负责人介绍,今年8月他们曾对左邻右里小区30-1-402室的住户私自搭建进行立案,当时违章面积大约是28平方米,为砖结构,业主于9月底自行拆除。11月12日队员又发现该业主私自搭建,测量面积为92平方米。“我们开具了《限期提供合法手续通知书》,要求业主在两日内提供审批手续,并在提供合法手续前不得施工。”滕姓负责人表示,等规划论证后如果定性为违建,一定会依法处理的。

昨天下午,记者联系上402室的房主张先生。“我只是想搭建一个阳光房,物业说水泥、砖不能用,我就搞的钢结构的。”张先生说,城管确实发过通知书,此后他就一直停工,目前只是请一些工人在做室内装潢。



楼顶搭建的钢结构违建,面积约92平方米

## 半夜睡得正香 突然被人扎伤双眼,绑上铁块扔下河 幸运的是,男子自救成功游上岸;事情源于感情纠葛,目前嫌犯已被批捕

半夜睡得好好的,突然遭人一顿猛打,双眼被刀扎,接着又被绑上铁块扔下河。幸运的是,会游泳的他挣脱绳索游到岸边。近日,犯罪嫌疑人周某因涉嫌故意杀人罪被武进检察院批捕。 孙晓娟 刘国庆

### 刺伤双眼后被扔下河

9月16日凌晨2时许,武进区某镇派出所接到报警称,有人在一条河边被打。很快,警方赶到河岸边找到受伤的章俊。让人惊骇的是,章俊满头满脸是血,两只眼睛成为两个血洞。“被人用刀子扎了眼睛。”章俊很快被送到医院救治。

章俊和女友阿梅租住在一起。事发当天章俊正在睡觉,突然头部遭到猛击。睁开眼一看,两名男子正站在床边。还没等他反应过来,一名男子又把刀扎进

章俊的眼睛。见他没怎么反抗,两名男子就用床单将他裹了起来。没多久,章俊发现自己被抬到离住处不远的桥边,身上还绑上一个硬梆梆的东西。做好这一切后,两人将章俊扔进河里。

或许是绳子没绑紧,会游泳的章俊很快挣脱绳子。担心被发现,他在水下憋了一会气,才挣扎着游到岸边。等了一个多小时,确信凶手走了后,他才喊救命。

经诊断,章俊的双眼眼球破裂,头部受伤。

### 事情源于感情纠葛

接受警方询问时,章俊的女友阿梅神情可疑,很快警方查明阿梅与男子周某联系密切,并于案发当日下午将犯罪嫌疑人周某抓获。据周某交代,他是去年4月在浙江打工时认识的阿梅,两人相处了几个月。今年4月,阿梅告诉他跟男朋友章俊闹矛盾了,章俊还威胁她。

据周某称,是阿梅要他教训章俊的。于是,周某找到朋友胡某,让胡某帮忙把章俊“搞掉”,胡某提出报酬5000元。事前还商定当晚阿梅不锁门,方便周某两人进去。

不过,阿梅在接受警方调查时否认了周某的说法。阿梅称,是周某要做她女友,还威胁

不答应就杀了她。而事发当晚,周某打电话胁迫她不要锁门,否则就杀了她,于是她没敢锁门。事发后,阿梅找到章俊的亲戚,并和章俊亲戚一起出去寻找章俊。

据章俊的亲戚证实,凌晨1时许,阿梅来到他的暂住地说章俊出事了,他立即喊了同住的两个同伴一起去章俊的房内,发现屋内没人。后来到外面寻找,在桥边听到有人喊救命,发现正是章俊,于是拨打110报了警。目前,阿梅被取保候审。

近日,因涉嫌故意杀人罪,周某被武进检察院批捕。(文中当事人为化名)

### 无锡皮革城 WUXI LEATHER CITY

买精品皮衣 水貂  
就到无锡皮革城皮革生活馆

同牌 同款 同质  
全国至低

咨询热线: 0510 8865 3333  
地址: 无锡市锡山区东亭北路